
Організація діяльності міжнародних служб і структур 
 

Мета – cутність міжнародних організацій, особливості їх діяльності та 
функціонування. 

Предмет: історія виникнення та механізми функціонування сучасних 
міжнародних організацій, правові норми і принципи їх діяльності. 

Завдання – cутність міжнародних організацій, особливості їх діяльності 
та функціонування; підходи до типологізації міжнародних організацій; 
історію виникнення та основні етапи розвитку системи міжнародних 
організацій; механізми функціонування міжнародних організацій, правові 
норми і принципи діяльності; особливості організаційно-функціональної 
структури міжнародних організацій та специфіку прийняття рішень; 
відмінності у специфіці функціонування міжурядових та неурядових 
міжнародних організацій; особливості діяльності, специфіку природи, 
функції та класифікацію міжурядових міжнародних організацій; особливості 
діяльності, специфіку природи, функції та класифікацію неурядових 
міжнародних організацій; історію виникнення, інституційно-правові засади 
створення; особливості організаційно-функціональної структури, напрями 
діяльності, принципи функціонування провідних міжнародних організацій 
глобального та регіонального рівнів (ООН, її спеціалізованих установ та 
органів; Організації Північноатлантичного договору НАТО; ОБСЄ; ЄС; 
ОЧЕС; СНД; ГУАМ; регіональні інтеграційні об’єднання Азії, Америки, 
Африки). Особливості діяльності України у міжнародних організаціях 
глобального типу та у міжнародних регіональних організаціях 

Навчальні результати / досягнення: вміти застосовувати отримані 
теоретичні знання при оцінці та аналізі діяльності міжнародних урядових і 
неурядових організацій; визначати рівень ефективності функціонування та 
діяльності міжурядових та неурядових міжнародних організацій; оцінювати 
ступінь та міру впливу міжнародних організацій на світові і регіональні 
політичні процеси; визначати механізми впливу організацій на міжнародні 
відносини та світову політику; аналізувати інституційно-правові засади 
створення та функціонування міжнародних організацій; визначати 
доцільність (недоцільність) участі України в діяльності міжнародних 
організацій; давати оцінку діяльності та функціонування України у 
міжнародних організаціях; прогнозувати перспективи (або проблеми) 
співпраці нашої держави з провідними міжнародними організаціями. 

Зміст дисципліни: Міжнародні організації в системі міжнародних 
відносин. Основні етапи становлення та розвитку системи міжнародних 
організацій. Механізми функціонування міжнародних організацій. 
Міжурядові міжнародні організації: особливості діяльності, організаційно-
функціональна структура та класифікація. Неурядові міжнародні організації 
як суб’єкти міжнародних відносин. Організація Об’єднаних націй в системі 
міжнародних відносин. Організація Північноатлантичного договору (НАТО). 
Історична еволюція та теоретичні засади концепцій політичної й економічної 



інтеграції Європи. Інституційно-правові засади створення та функціонування 
Європейського Союзу (ЄС).Організація з Безпеки та співробітництва в 
Європі (ОБСЄ) та її роль у системі міжнародних відносин. Регіональні 
інтеграційні об єднання в Європі та Євразії (ЦЄІ, ОЧЕС,СНД, ГУУАМ). 
Регіональні інтеграційні об єднання (організації ) в Азіатсько-
тихоокеанському регіоні, в Америці та Африці. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4,0 
кредитів ECTS 
 


